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平成３０年第４回府中市教育委員会臨時会議事録 
 
１ 開 会  平成３０年５月１４日（月） 
       午後２時００分 
  閉 会  平成３０年５月１４日（月） 
       午後２時０７分 
２ 議事録署名員 
       教育長 浅 沼 昭 夫 
       委 員 那 須 雅 美 
３ 出席者 
  教育長 浅 沼 昭 夫  委 員 崎 山   弘 
  委 員 齋 藤 裕 吉  委 員 那 須 雅 美 
委 員 松 田   努 

４ 欠席者 
   な し 
５ 出席説明員 
  教育部長       関 根 昌 一  文化スポーツ部長        五味田 公 子 
  教育部次長兼学務保健課長        文化スポーツ部次長兼スポーツ振興課長 
             堀 江 幸 雄              矢 部 隆 之 
  教育総務課長       佐々木 和 哉  スポーツ振興課長補佐  青 木 達 也 
    教育総務課長補佐   遠 藤 公巳明   
６ 教育委員会事務局出席者 
  教育総務課係長    矢 島 彩 子 
  教育総務課主任    元 村 考 呂 
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議 事 日 程 
第１ 議事録署名員指名について 

 
 
第２ 会期決定について 
 
 
第３ 議 案 
 第３８号議案 

  体育施設の名称変更等に係る条例の改正の申出について 

 
 
第４ その他 
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午後２時００分開会 
○教育長（浅沼昭夫君） ただいまより、平成３０年第４回府中市教育委員会臨時会を開会

いたします。 
                    ◇                
○教育長（浅沼昭夫君） 日程第１、議事録署名員指名につきまして、本日の議事録署名員

は、私のほか那須委員にお願いいたします。 
                    ◇                
○教育長（浅沼昭夫君） 日程第２、会期の決定でございますが、会期は本日１日といたし

ます。 
                    ◇                

◎第３８号議案 体育施設の名称変更等に係る条例の改正の申出について 

○教育長（浅沼昭夫君） 日程第３、第３８号議案の審議に入ります。議案の朗読をお願い

します。 
（事務局朗読） 

○教育長（浅沼昭夫君） 説明をお願いします。 
○スポーツ振興課長補佐（青木達也君） それでは、第３８号議案「体育施設の名称変更等

に係る条例の改正の申出について」につきましてご説明申しあげます。恐れ入りますが、議

案書裏面の１ページをご覧ください。 

 初めに１の「趣旨」でございますが、朝日サッカー場につきましては、ラグビーワールド

カップ２０１９及び東京２０２０オリンピックに係るキャンプ地誘致に向け必要な整備を進

めてきております。今後当該キャンプ地としての利用が想定される中、本施設が国内外に情

報発信されることが期待されるだけでなく、両大会終了後もそのレガシーを有する施設とし

て市民等に利用されていくことが見込まれることから、本施設の名称を変更するものでござ

います。また、日新庭球場につきましては、昭和６２年に設置以来、多くの市民等に利用さ

れてきましたが、敷地の約半分に当たる借用地部分について、昨年１０月に土地所有者から

早期返還を求める申し出がなされました。これを受け、市として継続利用について協議して

まいりましたが、土地所有者の事情に鑑み、やむを得ず申し出に応じることに伴い、庭球場

としての機能を維持できなくなることから、本施設を廃止するものでございます。 

 続きまして、２の「朝日サッカー場の名称変更」でございますが、平成３０年７月１日か

ら朝日サッカー場の名称を次表の変更後に記載のとおり「府中朝日フットボールパーク」に

変更いたします。 

 続きまして３の「日新庭球場の廃止」でございますが、平成３０年６月３０日をもって日

新庭球場を廃止いたします。 

 説明は以上でございます。よろしくご審議くださいますようお願い申しあげます。 

○教育長（浅沼昭夫君） 事務局の説明が終わりました。何かご質問はございますか。 

○委 員（崎山 弘君） 朝日サッカー場の名称変更の議案ですけれども、朝日というのは

朝日町ということでよくわかるわけですが、この名称を設定するに当たり、ネーミングライ

ツの設定は考慮されていたのでしょうか。いかがでしょうか。 

○スポーツ振興課長補佐（青木達也君） 今回の名称変更に当たりましては、ネーミングラ
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イツについては特段考慮してございません。 

○教育長（浅沼昭夫君） よろしいですか。ほかにいかがでしょうか。 

○委 員（齋藤裕吉君） 日新庭球場のほうですけれども、土地所有者の事情ということで

あればやむを得なかったとは思いますけれども、使用率というか稼働率といいましょうか、

最近はどの程度だったのでしょうか。わかりますか。 

○スポーツ振興課長補佐（青木達也君） 日新庭球場の稼働率という形でお答えをさせてい

ただきます。平成２８年度の稼働率で申しあげますと、９２．３％ということで市内の庭球

場の中でも比較的高い庭球場になるのかと思われます。 

○委 員（齋藤裕吉君） わかりました。高い稼働率ということで、そのこと自体は受けと

めておく必要があるのかなと思いました。 

○教育長（浅沼昭夫君） ご質疑はよろしいですか。 

 それでは、ご意見いかがでしょうか。 

○委 員（松田 努君） 朝日サッカー場の名称変更につきましては、とても賛成です。あ

とは今後看板だとか表示も変えると思いますけれども、その中でアルファベット表記を入れ

るだとか、目立つような、誰でもわかりやすい看板など、見た目も格好いいものにしていた

だければいいなと個人的に思っていますので、もお願いしたいと思います。 

○教育長（浅沼昭夫君） 何か計画はありますか。 

○スポーツ振興課長補佐（青木達也君） 現段階でどのように施設名称を見せていくかとい

うのは正式に決まっているわけではないのですけれども、委員ご指摘のとおり、今回の趣旨

も国内外に発信されるに当たって認知しやすい名称という目的もございますので、例えばこ

のまま漢字と片仮名の表記であったり、外国の方向けにいえばアルファベットを用いた表記

など、その目的と媒体によって表記の仕方は検討していければと考えてございます。 

○教育長（浅沼昭夫君） ほかにいかがでしょうか。よろしいですか。 

 それではお諮りします。第３８号議案「体育施設の名称変更等に係る条例の改正の申出に

ついて」決定することにご異議ございませんか。 
（「異議なし」の声あり） 

○教育長（浅沼昭夫君） 全員異議なしですので、原案どおり決定いたします。 
                    ◇                

◎その他 
○教育長（浅沼昭夫君） 次に日程第４、その他に移ります。何がございますか。よろしい

ですか。 
 それでは、これで平成３０年第４回府中市教育委員会臨時会を閉会といたします。ありが

とうございました。 
                    ◇                

午後２時０７分閉会 
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以上、会議のてん末を記載してその相違ないことを証

するため、ここに署名する。 
 

平成３０年８月３日 
 

府中市教育委員会教育長 
 

               浅沼 昭夫 
 
      府中市教育委員会委員 
               那須 雅美 


